

中国船员湄公河被害案调查新进展

“黑衣人”栽赃中国船员运毒

泰国向9名涉案军人发逮捕令 缉捕中间人成定罪关键

泰国警方7月2日表示,通过在泰北、缅甸、老挝和中国进行调查,询问109名案发前后的目击者,警方已获得明确证据,证实9名泰国军人涉嫌“湄公河惨案”杀害中国船员。泰国警方当天对9人发出逮捕令,这些人面临两项指控:参与杀人、藏匿尸体。泰国警方同时证实,中国商船没有夹运毒品,船上毒品是“一伙黑衣人”栽赃。

2011年10月5日,两艘中国商船在湄公河金三角水域遇袭,13名船员无一生还。

中国船员没有涉毒记录

泰国警方2日上午在警察总署内举行了一场关于“10·5”湄公河惨案的闭门会议。此后的记者会上,负责侦查工作的泰国警察副总监班西里·巴帕瓦表示,两艘中国商船出发时没有夹运毒品,船上只有准备运至泰国的水果,中国船员没有涉毒记录。更有力的证据是,技术鉴定表明,中国船上的毒品根本没有中国船员的指纹。巴帕瓦说,目前看来,是“一伙乘坐长尾船的黑人为陷害中国商船,在劫持商船后,将毒品置于船上”。

牵线中间人成定罪关键

泰国清盛水上警察局局长他宁瓦上校对记者说,鉴于目前主犯糯康否认杀害中国船员,若能抓获中间人沃兰,就可以认定糯康的罪行。有泰国警方人士说,沃兰已被涉案的泰国黑恶势力灭口。他宁瓦上校说,糯康否认杀害中国船员,其否认有两层含义:1、未亲手杀人;2、手下人在糯康不知情的情况下作案。因此,沃兰这名牵线人,对于如何确定糯康的罪行和泰国9名军人的重要性不言而喻,各国警方正在金三角地区全力缉捕沃兰,但是能找到的是活口还是尸体,不得而知。

■据新闻晚报、环球时报

黑衣人是主犯糯康手下

记者问及嫌犯为何栽赃中国船员,巴帕瓦说,案情涉及泰国公职人员,暂时无法公布。“但已证实,黑衣人是惨案主犯糯康的手下。”巴帕瓦说,现在推进案情发展的关键人物是为9名涉案泰国军人和糯康手下牵线搭桥的中间人。据悉,此人名叫沃兰,泰国公民,惨案发生后一度藏身缅甸掸邦的佤邦少数民族武装控制区,目前下落不明。泰国警方已对沃兰发出逮捕令。

梅德韦杰夫再次登上俄日争议岛屿视察

据俄新社3日报道,俄罗斯总理梅德韦杰夫当天下午登上南千岛群岛(日本称北方四岛)的国后岛视察。这是梅德韦杰夫2010年11月之后再次登上俄日之间存在争议的岛屿。

梅德韦杰夫此前在南萨哈林斯克与统一俄罗斯党积极分子会面时曾表示,千岛群岛是萨哈林地区的重要组成部分,也是俄罗斯领土的重要组成部分。俄领导层将保持视察千岛群岛的惯例。

千岛群岛位于堪察加半岛和北海道之间,群岛南部的齿舞、色丹、国后和择捉四岛被日本称为北方四岛。二战结束后,这些岛屿先在苏联、后在俄罗斯联邦的管辖之下。长期以来,日俄在四岛归属问题上互不让步。日本政府一直坚持解决北方四岛归属问题是缔结日俄和平条约的前提条件。

■据新华社

日民主党决定开除小泽一郎等37人党籍

日本执政的民主党3日决定开除前党首小泽一郎等37名提出退党申请的国会众议员党籍,作为对他们在众议院消费税案表决中投反对票的处分。

民主党当天召开常任干事会,确定了对在众议院消费税案表决中投反对票和弃权的本党议员处分方案。对小泽等投反对票并提出退党申请的37名众议员,民主党决定不接受他们退党申请,而是处以党规中最重的开除处分。

此外,民主党还决定对前首相鸠山由纪夫和其他18位投反对票但未提出退党的众议员分别处以停止党员资格6个月和2个月的处分。会议还决定,对在表决中缺席或弃权的15名众议员,视情节轻重分别处以“严重注意”和“注意”处分。民主党同时接受了随同小泽提出退党申请的12名国会参议员的退党申请,未予以处分。

■据新华社

金正恩打造朝鲜时尚新形象

放宽女性着装限制 允许西方食物上市

据美国广播公司报道,朝鲜最高领导人金正恩正采取一系列措施打造朝鲜的新形象,其中包括允许女性穿着裤装、厚底鞋、戴耳环;上市更多手机产品;允许部分西方食物上市,比如披萨、炸薯条、汉堡;带孩子们免费游览动物园和游乐园等。分析称,他正在模仿他的祖父金日成,试图打造一种亲民、如父亲般的形象。

金正恩少年时期在瑞士接受教育,他上台之后,已经推动了一系列政治变革,允许民众在日常生活中生活得更自由、更娱乐化。

据报道,金正恩还曾要求增加私营餐厅的执照,允许更多人投身私营餐饮业,力求让城市变得更有活力。

美国广播公司借此宣称,食物和时尚方面的变化表明金正恩正试图拥抱西方文化和来自国外的信息。

金正恩另一项深得民心的措施是放宽对女性的着装限制。朝鲜问题专家东永松说,金正恩早在2010年就提出了这些建议,这是朝鲜“时尚革命”的开始。

过去,朝鲜女性只有在工厂里工作或在田间劳作时才被允许穿着裤装,但

即使是在如此严格的规定下,仍然挡不住女性追逐时尚潮流的热情。如今,随着着装限制的放宽,朝鲜女性开始穿着修身长裤,戴耳环,甚至连厚底鞋也出现在了街头。

报道称,年轻的金正恩把关注的焦点放在了年轻一代的身上,他已经宣布,要将朝鲜打造成“孩子们的天堂”。

“这些措施是为了将金正恩塑造成一个温暖的,如父亲般的领导人,”三星经济研究所的朝鲜问题专家东永松说。

■据新闻晚报

病 只要你想好,就有希望了

——湘潭市林敏医院

湘潭有个“牛皮”医生,只准自己吹,不许别人帮他吹。他是这样解释的,病人在本院治愈了,感恩的心免不了,会免费帮他宣传。别的病人不知道情况,会认为是医托。医师自己跟病人讲,能把道理讲清楚、讲明白,患者就会配合医生治疗,病治好了,就是对医院最好的宣传。这就是医生的“牛皮”。

万病同源,万病同治,所有疾病产生的原因有先天免疫力失调与后天免疫力失调之分。先天性免疫力失调,是指父母遗传所致;后天性免疫力失调主要是:睡眠、心情、饮食不合理三大原因所致。由于这三大原

因不合理可产生不同的疾病,表现症状各异,但**万病同源**。治疗就应根据患者不同的症状、轻重,体内毒素积聚的多少,据情开方下药。排毒祛邪,提高免疫力,杜绝发病源,病才能真正治好。疾病的治病原理相同,所以**万病同治**。

本院通过多年实践,反复总结验证,治疗以下病种特效:

- 一、各种顽固性头痛、眩晕症(美尼尔氏症)、面瘫。
- 二、各种顽固性慢性咽炎、声带息肉、失音。
- 三、各种顽固性脱发、斑秃、全脱。

- 四、各种程度慢性胃病、胃溃疡。
 - 五、各种慢性中耳炎。
 - 六、各种久治不愈的颈腰椎病及风湿、类风湿、肩周炎、痛风症。
 - 七、各种顽固性鼻炎、鼻息肉。
 - 八、各种反复发作的内外痔瘡、脉管炎(静脉曲张)。
 - 九、各种顽固性咳嗽、甲亢、过敏性紫癜。
 - 十、体质差、免疫力低下、全身乏力、经常感冒、妇女经期失调、人工流产后闭经及各种疑难杂症。
- 敬告所有**肿瘤患者**,本院免费为各种

肿瘤患者开方,效果显著,不要错过良机。

相信一次 健康人生

湘潭市林敏医院
湘潭市金康白癜风中医中药
治疗临床研究中心

地址:湘潭市湘衡路261号
电话:0731-52326120 55558855
公交线路:103路、17路、29路(长
城建材市场站下往前100米)